

Sajtóközlemény

Cím: Laurus Alapítvány a helyi közösségekért

2021. január 28.

A Laurus Alapítvány 2,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Élő város” - Helyi közösségi és kulturális innovatív programok, együttműködések támogatása kertében európai uniós forrásból, a Magyar Állam társfinanszírozásával a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01012 Közösségek, Randevúk című projekt megvalósítására.

Célunk közösségi és kulturális innovatív programok, együttműködések megvalósítása, a társadalmi kohézió és a népességmegtartó képesség és közösségek erősítése.

A projekt során a Fáy lakótelepen és a Perczel Mór Szabadidő Parkban rendezünk 1-1alkalommal Szomszédvári Randevút, amelyek keretében a lakóhelyhez kötődő fejlesztés valósul meg önkéntes munka által és találkozási, konzultációs lehetőséget és közösségi programot kínálunk. A Fáy lakótelepen a 8-9-10 lakóházak által határolt parkban és az épületek előtti járdán kreatív ugrópálya készül, illetve 3 padot és 3 hulladékgyűjtőt helyezünk el közterületen.

A 2. Szomszédvári randevút a Gyár utcai tömbök lakóival 2021. tavaszára, nyarára tervezzük, amikor azt a vírushelyzet lehetővé teszi.

A járványhelyzet okán 2 rétegű, betétezhető arcvédő maszkokat készítünk és osztunk ki a lakosságnak térítésmentesen. A maszkok alapanyagát a lakosság ajánlotta fel, illetve önkéntesek segítenek a szabásban, varrásban és kiosztásban is. 3 helyszínen, a Fáy András lakótelepen, a Perczel kertben és a Perczel Mór Szabadidőparkban legalább 100 - 100 db kerül kiosztásra.

2021. január 1-jétől indult a projekt keretében a Bonyhádoló című közösségi oldal, amelyen minden nap legalább 1 alkalommal teszünk közzé Bonyháddal, a lakossággal kapcsolatos írásokat, képeket, cikkeket politikamentesen, pozitív, értékőrző szándékkal.

A fejlesztés eredményeként 2 lakóközösségi program valósul meg, létrejön egy beszélgetőhely és egy ugrópálya, valamint egy, a helyi közösséget érintő „online tér”. E mellett segítünk egymásnak a vírus terjedésének, a karanténhelyzet okozta kitettség és elzártság érzésének csökkentésében.

A projektről bővebb információt a www.laurusalapitvany.hu oldalon olvashatnak.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.



Laurus Alapítvány

